

Встреча воспитанников Кольчугинского детского дома-интерната для умственно отсталых детей с ребятами из Муромского реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями в рамках реализации программы межрайонного взаимодействия «Шаг навстречу»



Размещение детей и сотрудников организовано в паломническом центре «Евдокия», названном в честь дочери святых благоверных князей Муромских чудотворцев Петра и Февронии, на Христо-Рождественском Архиерейском подворье (село Борисоглеб Муромского района) по благословению игумении Николаи (Бушуевой). Расходы по проживанию и питанию детей и сотрудников Кольчугинского детского дома-интерната полностью взяло на себя подворье.

26 июня ровно в **11:55** группа детей – воспитанников ГКУСО ВО «Кольчугинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» прибыла в округ Муром, которому в этом году исполняется как раз **1155** лет.

У былинного камня с изображением Ильи Муромца детей встречала не только директор Центра Елена Алексеевна Худова, но и цветущая сосна, прямо как в знаменитой песне «На муромской дорожке». Ребята с удовольствием набрали шишек на память.



Ребята с интересом погуляли по подворью, полюбовались на величественные стены монастыря. А сколько эмоций вызвало посещение мини-фермы, знакомство с утками, козами и прочей живностью!



После этого детей ожидал вкусный обед в трапезной подворья. Уставшие, но полные положительных эмоций и новых впечатлений, ребята отправились отдыхать.

